

“他真是一个好人呀”

宁海本土原创话剧《为民书记》感动观众

本报记者 周燕波

“沈书记,你在哪里呀……”8日晚,在宁海得力剧院内,当话剧《为民书记》接近尾声,舞台上响起女演员声情并茂的歌声时,台下掌声阵阵,很多观众的眼角泛起泪光。

“沈书记他真是个好人呐,现在这样好的领导太难得了!”“演沈书记的那位演员演得真好,很感人哦!”“我看那个赵阿婆演得也不错,我看得都掉眼泪了!”听到观众离场时纷纷交流着观后感受,该剧艺术顾问杨东标、编剧孙仰芳、胡利民、导演倪东海等人都露出了欣慰的笑容……

真人真事改编,“自行车书记”搬上舞台

宁海平调艺术传承中心(宁海县越剧团)主任胡利民告诉记者,《为民书记》是他们排演的一部原创廉政话剧。今年年初,为了配合开展党的群众路线教育活动,给教育实践增添一份形象化的教材,宁海县纪委、县委宣传部、县文化广电新闻出版局决定编排一出以曾任宁海县委副书记沈向权的事迹为素材的话剧,争取在建党93周年之际搬上舞台。

沈向权生于1929年,1949年随部队南下在宁波工作,1956年到1980年担任宁海县委副书记。在长达25年的岁月里,沈向权几乎走遍了宁海的山山水水,全县805个村,至调任前他走访过的村庄有803个。由于他为人正直朴实,经常骑着自行车走访农户,为群众排忧解难,被百姓亲切地称为“自行车书记”、“马路书记。”2006年5月20日,沈向权因病辞世。在他出殡的那一天,宁海许多干部群众大清早就自发赶到宁波参加遗体告别会,很多人禁不住掩面长泣!

确定题材后,以艺术顾问杨东标、资深



图为《为民书记》剧照。

编剧孙仰芳和青年编剧胡利民、导演倪东海为核心的创作团队迅速启动,从剧本策划到素材搜集、采风再到戏剧提纲论证、完稿,历经4个多月,5月底迅速投入紧张排练。7月初,《为民书记》正式开始第一轮公演。

艰辛创作,平调剧团演活话剧

虽然是一部带有“命题作文”意味的话剧,但创作团队一开始就以精品的标准打造这部作品。担任该剧艺术顾问的杨东标介绍,他对剧本和排演给出了6个字的标准:“真实、朴素、感人”。为了真实,创作团队前期走访了沈向权的生前同事,深入沈向权走访过的乡镇、村,采访那些与他打过交道的乡村干部、群众,还上门走访了沈向权的亲友、子女,向他们了解沈向权生前工作、生活中的事迹和细节。

编剧之一孙仰芳说,在剧本创作过程中,提纲改了七稿,整个剧本也六易其稿。剧本定好后,演员立即投入紧张排练。导演倪东海是省文化研究院的国家一级导演。他表示,专业剧团排演一部话剧,一般来说需要两三个月,才能达到搬上舞台的要求。这部话剧除了特邀演沈向权的娄亚江是杭州市话剧院的专业演员外,其他主要演员由平调艺术传承中的传统戏曲演员担任。因为平调、越剧等戏曲演员都是女性,因此男演员还得从社会上招募,人数不够,连剧团乐队、舞美队的工作人员也“赶鸭子上阵”了。

倪东海说,让戏曲团队排演话剧,首先要克服语言障碍,因为平调、越剧等传统戏曲是以方言为基础的,而话剧人物对白必须用标准的普通话;其次话剧表演的语气、手势、表情也跟戏曲表演不同。为此,很多演员对着剧本一字一句地纠正发音,一个动

作、一个表情进行反反复复地练习。

创作者:被沈向权精神所感染

编剧之一的胡利民称,这部话剧从排练到合成的时间也就一个月。在那一个月时间里,演员们放弃所有的节假日及休息时间,不辞辛劳地排练,有时候要排练到晚上10点多,有的生病了还在坚持排练……

倪东海说,创作团队之所以能这么吃苦,主要还是被剧中人物——沈向权的事迹所打动,被他身上那种淡泊无私、清廉务实、一心为民的精神所感染。作为一个宁波人,他为宁波有这样一位焦裕禄式的干部感到骄傲。“一部作品,首先得把自己感动,这样才能期望观众感动。”他说。

宁海平调艺术传承中心的工作人员介绍,在话剧上演前,他们心里有点担心观众坐不住中途走人。有几位乡镇干部来看前哪咤说:“我很忙呢,看什么戏呀。”甚至还做好了“到一到,过过场”然后趁机开溜的打算。结果一坐下看,他们的屁股再也没挪动过,不但从头看到尾,还不时地鼓掌叫好。

剧组近日还邀请了省、市知名戏剧评论家、编剧等专家举行作品研讨会,与会专家对此剧给予了充分肯定。他们评价道,此剧中主角沈向权的人物形象丰满鲜活,显示了主演娄亚江深厚的表演功底。剧情设置合理,整台话剧的舞美、灯光、音乐、化妆、服装、道具也很大气,很有品位。一个县级戏曲剧团能排出这么一台精致、上档次的话剧,实属不易。

据悉,《为民书记》第一轮演出为期6天,主要面向全县各机关、乡镇的党员干部演出。导演倪东海透露说,第一轮公演结束后,创作团队还要根据有关专家、观众的建议对不足之处进行修改,力争把这部主旋律作品打造成文艺精品。

参加巴西迷你世界杯归来,宁波业余足球高手称:

“五人制足球大有前途”



宁波球员在巴西世界杯赛场看球。(受访者供图)

本报讯 (记者林海 实习生黄方敏 通讯员俞学丰)昨天下午,刚刚从巴西赛场回到宁波的银博材源帝足球俱乐部主席兼队员卓旭东跟笔者一见面,就滔滔不绝地谈起了这次赴巴西参加“迷你世界杯”五人制业余足球赛的经历。“这是一次终身难忘的经历,对宁波足球来说也是第一次;以后我们对五人制足球的前途更有信心了。”卓旭东表示。

卓旭东所在的这家宁波本土足球俱乐部,曾豪取“宁波晚报杯”五人制足球赛四连冠,今年5月又获得第五届东风悦达起亚五人制足球赛暨2014巴西迷你世界杯中国队选拔赛的冠军,代表中国出征巴西迷你世界杯。

“五人制足球和十一人制足球比起来,由于场地小而方便开展,在篮球场上也可以踢,比赛更注重技战术的比拼。这次在巴西迷你世界杯上遇到的厄瓜多尔队就是一个典型,他们身高不足1.17米,但踢起球来十分灵活,甚至比巴西队还要灵活,花哨的个人技术动作让人看得眼花缭乱。”卓旭东说,最终他们遗憾地以3:4负于厄瓜多尔队。不过,在随后和意大利队的对抗中,他们力拼对手,以11:4创下了本次比赛的最高进球纪录——11个。

本届巴西迷你世界杯的冠亚军对决更是出人意料——约旦队战胜同样来自亚洲的马来西亚队夺冠。“因为这两队派来的是现役国脚,受过专业训练的队员比我们这些业余球员要强得多。”由于在小组赛中未能出线,卓旭东他们提前结束了比赛,在赞助商的安排下,观看了荷兰对哥斯达黎加队的比赛后返回国内。

央视纪录片《张治中》在溪口拍摄

本报讯(记者南华 通讯员王奇峰)为纪念新中国成立65周年,中央电视台正在拍摄大型系列纪录片《生于1949·选择》,讲述65年前中国命运所发生的改变。7月8日至9日,该纪录片之《张治中》在溪口进行拍摄。据悉,今年国庆期间,纪录片《张治中》将在央视9套纪录片频道播出。

1949年“和平将军”张治中赴北平进行国共和谈前,曾两赴溪口面见下野在乡的蒋介石。为此,摄制组在蒋、张会面的蒋母墓庐“慈庵”、雪窦山蒋介石别墅妙高台两地进行重点拍摄,并选取了武岭门等溪口地标镜头。张治中之孙张皓霆先生也随摄制组专程前来溪口,与溪口当地民国史学者一起,实地接受采访、还原当年史实。

●7月8日晚,慈溪道林镇首届民间艺术节开幕,艺术节开幕式80%左右的节目都是原创作品,演员也都是该镇群众。车子灯、十八相送道林版、珍贵的礼物等富有地方特色的节目表演,博得现场观众阵阵掌声。

(南华 严福求)

宁波文化广场暑期活动丰富多彩

本报讯(记者周燕波 通讯员毕晓杰)

这个暑假小朋友去哪里玩?宁波文化广场在这个夏天为孩子们准备了一系列有趣好玩的活动。文化广场大剧院与广场几大主力店家联手打造的“2014打开艺术之门”暑期夏令营活动将于下周二拉开帷幕。

在为期5天的夏令营假期内,大剧院将邀请专业的合唱声乐老师为小朋友合唱编排。在最后一天,小朋友还可以走上大剧院的舞台,向爸爸妈妈汇报几天以来的学习成果。

喜欢动脑筋的小朋友还可以前往宁波科

学探索中心,去领略海洋与宇宙的奥秘。在“人体与脑”、“人的技能”、“科学的乐趣”三大展厅中,小朋友将会学到如何了解自己的身体机能进而拓展自己能力的知识。另外,文化广场大剧院还联合CGV国际影城开展“解开古堡之谜”活动。小朋友需要收集大剧院的道具解开谜题,获得宝藏图碎片,最后用收集到的碎片换取藏宝箱,相信这个活动会激起小朋友勇于探索的热情。

宁波中心还提供露天豪华游泳池,为小朋友打造“海豚计划”。专业游泳教练

将全程陪同,传授水中技巧,让每个小朋友像海豚一样在水中自由玩耍、嬉戏。文化广场育乐湾体验中心也推出“争做小小企业家”活动,让小朋友体验如何当一个企业管理人的经历。

2014年宁波暑期青少年篮球训练营火爆招生
时间:7月27日-8月5日 年龄:7岁-20岁(男女不限)
地点:八一富邦篮球公园(卖鱼路109号)
咨询电话:15356886085
(报名截止7月25日)

兴业银行蝉联世界500强位次较去年提升90位

7月7日晚,美国《财富》杂志公布了2014年世界500强排行榜,兴业银行再度入围并位居第338位,较去年提升90位,上升幅度在世界500强企业中排名第九、在银行中排名第一。

榜单显示,全球银行业今年共有55家公司上榜,上榜公司数在榜单所有行业中居第一,其中中国银行业上榜11家。

近年来,面对复杂严峻的经济金融形势和更加多变的市场环境,兴业银行坚持差异化经营战略,持续推动深化经营转型、业务条线专业化改革和集团化进程,保持稳健增长。据兴业银行年报显示,截至2013年末,集团资产总额36774.35亿元,比年初增长13.12%;各项营业收入1092.87亿元,同比增长24.73%。在扎实计提拨备的基础上,2013年累计实现归属于母公司股东净利润412.11亿元,同比增长

18.70%;基本每股收益2.16元,每股净资产10.49元。

此次中国上榜公司继续保持强劲增长态势,首次突破100家,仅次于美国的128家,不仅占据前十强中的三席,还首次进入前三,打破了埃克森美孚、沃尔玛和壳牌三足鼎立的历史。

《财富》世界500强排行榜一直是衡量全球大型公司的最著名、最权威的榜单,被誉为“终极榜单”,按照财务年度的营业收入排名,每年发布。今年该榜的入围门槛再次提高5亿美元,达237亿美元。

兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO.,LTD.
宁波分行



中国保险监督管理委员会宁波监管局公告

第76号

经中国保险监督管理委员会宁波监管局核准,同意平安创展保险销售服务有限公司宁波分公司设立,现予以公告。

机构名称:平安创展保险销售服务有限公司宁波分公司
机构编码:210127330206800
机构住所:宁波市海曙区开明街396号平安大厦17-1
经营区域:浙江省行政辖区内
成立日期:2014年6月23日
颁发许可证日期:2014年6月24日
许可证流水号:0038607
机构负责人:倪慧
联系电话:87680960
邮政编码:315000
业务范围:在浙江省行政辖区内代理销售保险产品;代理收取保险费;代理相关保险业务的损失勘查和理赔;中国保监会批准的其他业务。

中国人寿财险宁波市分公司客服中心 蝉联“中国最佳营业厅”称号

近日,由中国客户服务委员会承办的第九届中国最佳客户服务评选颁奖典礼在北京举行,中国人寿财险宁波市分公司客户服务中心荣获“中国最佳营业厅”称号。这是该公司继2013年再次获此殊荣。

此前,中国人寿财险宁波市分公司客户服务中心,先后被评为中国人寿财险四星级窗口服务网点和中国人寿集团工会巾帼文明示范单位。中国人寿财险宁波市分公司客户服务中心坐落于海曙区灵桥路上,是一家具有承保、理赔、咨询、投诉受理等多种服务功能的综合性客户服务中心。

中行宁波分行
拓宽跨境人民币结算业务叙做渠道

中国银行宁波市分行积极贯彻人民币国际化战略,近日成功叙做我市首笔人民币项下出口双保理业务,有效拓宽跨境人民币结算业务叙做渠道。

根据俄罗斯今年在对外贸易上推进的“去美元化”政策形

势,该行积极审时度势,快速响应当地某家与俄罗斯企业有贸

易往来的制衣公司需求,为其获得了进口保理商的出口双保

理信用额度1300万元,并叙做首单业务780万元,有力助推跨

境人民币结算业务发展,赢得了市场和客户好评。(钟航)

工行宁波分行 电子银行交易额半年超1.8万亿元

今年上半年,工行宁波分行电子银行交易额达1.81万亿元,仅个人网上银行、手机银行的客户数就超过285万户,是目前宁波客户量、交易额最大的电子银行。

工行宁波分行的电子服务渠道涵盖了网上银行、手机银行、电话银行、短信银行、微信银行和自助银行。仅个人网上银行就能够为客户提供账户管理、转账汇款、投资理财、支付缴费、外汇交易、证券交易、基金买卖、贵金属投资、网上贷款、工银信使等23类400多项服务,客户足不出户就可轻松办理大部分银行业务,节约了大量资源,有效提升了全社会金融效率,也使工行越来越成为客户“家中的银行”和“随身携带的银行”。

针对手机通讯和移动互联网快速发展所产生的巨大金融服务需求,工行宁波分行整合推出了“工银移动银行”金融服务,涵盖了消费者日常使用的各类移动金融产品。在电话银行服务方面,推出了智能语音识别电话银行服务,采用业界领先的语音识别技术,对客户语音进行自动识别和智能判断,准确定位到客户需要办理的业务,减少了客户使用电话银行时的按键交互次数,提升了业务效率。在短信银行服务方面,为客户提供业务咨询、账务查询、业务定制和金融交易等全面的移动金融服务,提升短信银行服务的友好性、易用性和自助性。

(沈颖俊)